
Ochranný štít 50556 (CE EN 166) 

 

CZ:Tento štít je určen k ochraně očí před nárazem pomalu letících částic se střední energií nárazu. Není 

určen pro práci s pneumatickými nástroji. Štít je seřiditelný pomocí hlavového kříže, dle požadavků uživatele. 

Štít je vhodný pro celodenní používání. 

 

Ochrana a používání: Ochranný štít by měl být používán jako kompletní ochrana obličeje proti projekci 

pomalu letících částic se střední energií nárazu. Instrukce pro použití přilby: Pozice ochranného šítu na 

hlavě je upevněna popruhem a potním páskem na čele. Výška je volitelně nastavitelná pomocí pozic pro 

použití. Ochranný šít by neměl být upravován pomocí náhodně přidaného příslušenství, které není doporučené 
přímo od výrobce. Inspekce: Před použitím ochranného šítu musí být prohlédnut a zkontrolován, že popruhy 

jsou řádně upevněny, utaženy a chránící pásky jsou v dobrých podmínkách. Skladování a doprava: Když 

není ochranný štít používán, musí být skladován na suchém místě mimo tepelné zdroje a mimo přímé sluneční 

záření. Skladujte při teplotě 5 až 40°C a při vlhkosti vzduchu menší než 90%. Chraňte před mechanickým 

poškozením a před kontaktem se smáčedly, rozpouštědly a jejich výpary. Po práci uložte do vhodného obalu. 

Čistění: Zorník a skořepinu štítu čistěte teplou mýdlovou vodou. Osušte přikládáním jemné tkaniny. Co 

nejméně otírejte, hlavně ne nasucho. Životnost: Životnost ochranného štítu je 2 roky při denním použití. Při 

příležitostném použití je životnost 4 roky. V dalším případě ochranný štít musí být přezkoušen proti defektům 
a prasknutím. Poškrábaný nebo jinak poškozený zorník vyžaduje výměnu. 

Upozornění 

Materiály, které přicházejí do styku s pokožkou uživatele mohou u citlivých osob být příčinou alergických 

reakcí. 

 

Zplnomocněný zástupce:Hans Einhell Co.Ltd.; Einhell Germany AG Sitz Wiesenweg 22 ; 94405 Landau; 

Deutschland 

 

SK:Tento štít je určený k ochrane očí pred nárazom pomaly letiacich častíc so strednou energiou nárazu. Nie 

je určený pre prácu s pneumatickými nástrojmi. Štít je nastaviteľný pomocou hlavového kríža, podľa 
požiadaviek užívateľa. Štít je vhodný na celodenné používanie. 

 

Ochrana a používanie: Ochranný štít by mal byť používaný ako kompletný ochrana tváre proti projekcii 

pomaly letiacich častíc so strednou energiou nárazu. Inštrukcie pre použitie prilby: Pozícia ochranného situ 

na hlave je upevnená popruhom a potnými pásikom na čele. Výška je voliteľne nastaviteľná pomocou pozícií 

pre použitie. Ochranný šiť by nemal byť upravovaný pomocou náhodne pridaného príslušenstva, ktoré nie je 

odporúčané priamo od výrobcu. Inšpekcia: Pred použitím ochranného site musí byť prehliadnutý a 

skontrolovaný, že popruhy sú riadne upevnené, utiahnuté a chrániaci pásky sú v dobrých podmienkach. 
Skladovanie a doprava: Keď nie je ochranný štít používaný, musí byť uložený na suchom mieste mimo 

tepelné zdroje a mimo priame slnečné žiarenie. Skladujte pri teplote 5 až 40  ° C a pri vlhkosti vzduchu 

menšej ako 90%. Chráňte pred mechanickým poškodením a pred kontaktom so zmáčadlom, rozpúšťadlami a 

ich výpary. Po práci uložte do vhodného obalu. Čistenie: Zorník a škrupinu štítu čistite teplou mydlovou 

vodou. Osušte prikladaním jemné tkaniny. Čo najmenej utierajte, hlavne nie nasucho. Životnosť: Životnosť 
ochranného štítu je 2 roky pri dennom použití. Pri príležitostnom použití je životnosť 4 roky. V ďalšom 

prípade ochranný štít musí byť preskúšaný proti defektom a prasknutím. Poškriabaný alebo inak poškodený 

zorník vyžaduje výmenu. 

Upozornenie 
Materiály, ktoré prichádzajú do styku s pokožkou užívateľa môžu u citlivých osôb byť príčinou alergických 

reakcií. 
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